

以学铸魂 以学增智  
以学正风 以学促干

## 学思想 强党性 重实践 建新功

### 太钢集团组织主题教育读书班第二阶段集中学习



图为读书班现场。

张军摄

本报讯(记者 申文丽)为进一步推动习近平新时代中国特色社会主义思想走深、走实、走心,按照中国宝武党委部署要求和太钢集团主题教育实施方案的安排,5月26日,太钢集团领导人员学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育暨

进一步贯彻落实习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话和指示批示精神第二阶段读书班开班,本阶段学习重点突出学思想、见行动,以集中自学、实践分享、交流研讨等形式开展,力求深度学习,内化于心、外化于行,形成以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的浓厚

氛围,推动企业高质量发展。

太钢集团党委书记、董事长盛更红,总经理、党委副书记李华等领导班组成员参加学习。太钢集团党委副书记、纪委书记汪震就办好主题教育第二阶段读书班进行再动员再部署。

(下转第二版)

本报讯(记者 申文丽)作为正在举办的第二阶段读书班的一项重要安排,5月29日,太钢党委理论学习中心组(扩大)举行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育暨进一步贯彻落实习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话和指示批示精神专题学习研讨。太钢集团领导班子成员围绕“细照笃行,实干担当建设一流伟大企业”这一主题,结合习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话和指示批示精神,聚焦“坚持和加强党的领导”“坚持以人民为中心”“推动经济高质量发展”“坚持全面深化改革”等方面,开展专题学习研讨交流,推动主题教育走深走实。

太钢集团党委书记、董事长盛更红主持会议并作交流。太钢集团总经理、党委副书记李华等公司领导班组成员及其他中心组成员紧扣研讨主题,结合学习、思想和工作实际作了交流发言,大家既谈学习收获和体会,又谈调研中发现的问题,提出解决问题的对策建议。中国宝武主题教育第四巡回指导组成员视频参会。

会上,与会人员持续深入学习领会习近平总书记主题教育工作会议和二十届中央政治局第四次集体学习时的重要讲话精神以及在广东考察时对开展主题教育发表的重要讲话精神,跟进学习习近平总书记在河北、陕西、山西考察调研时的重要讲话精神,深入学习领会习近平总书记关于树立正确政绩观的重要论述,观看了生态环境部《长江经济带、黄河流域环保问题警示片》。

(下转第二版)

细照笃行 实干担当建设一流伟大企业  
太钢党委举行理论学习中心组(扩大)专题学习研讨

### 公司举行防汛抢险应急演练

本报讯(通讯员 靳宏)5月24日下午14时,随着公司指挥部一声令下,2023年公司防汛抢险应急演练正式开始。

太原地区马上进入汛期,为应对各种突发事件,确保汛期职工生命财产安全和正常生产经营,减少灾害损失,提高防汛抢险的应急反应能力,公司防汛总指挥部决定组织开展此次防汛演练。(下转第三版)



孙磊摄



自开展主题教育以来,太钢冷轧硅钢厂坚持学思用结合,知行统一,针对产能瓶颈,整理设备参数,总结生产数据,集中技术力量完成了数项工艺提速,生产效率整体提升。

陈鹏摄



未雨绸缪 以练筑防